
ÅÅÅÅ≤π
`O�� ÈU�œb� ÈÅt�uL��

ب عددهاى صحيحضر

ÆbO�¹uMÐ «— U¼ÅÊ¬ øb²�«Åv� ‚UHð« X�UŠ bMÇ `O×! œbŽ Ëœ »d{ —œ

 ôUÐ qJý≥ —«œdÐ   + 2 —«œdÐ UÐ —«œdÐ tÝ ŸuL−� Æb¼œÅv� ÊUA3 «—   + 6ªXÝ« dÐ«dÐ 

¨vMF¹

                  3 × ( + 2) = + 6( + 2) + ( + 2) + ( + 2) = + 6

 lLłÅq!UŠ t9 b¼œÅv� ÊUA3 d¹“ qJý≥ —«œdÐ   − 2 —«œdÐ UÐ   − 6ÆXÝ« dÐ«dÐ 
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ÆrO�¹u3Åv� qÐUI�  —u!ÅtÐ «— VKD� s¹«  3 × ( − 2) = − 6

øbM9Åv� tOłuð «— `O×! œbŽ Ëœ »d{ ÈU¼ÅX�UŠ “« X�UŠ bMÇ ¨ôUÐ ‰b�

±ÆbO�¹uMÐ «— d¹“ ÈU¼—u×� “« p¹d¼ UÐ dþUM²� »d{ ‡‡
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ÅÅÅ≥∞
`O�� ÈU�œb� ÈÅt�uL��

≤Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— d¹“ ÈU¼Å»d{ “« p¹d¼ q!UŠ ‡‡

2× ( − 15) = −7 × ( + 8) = +3 × ( − 5) =

23× ( − 26) =25× ( − 25) =5 ×( − 3) =

 t?I?OJœ d¼ —œ Ê¬ ÈôUÐ dOý “« Æb¼œÅv� ÊUA3 «— »¬ ÊeL� p¹ d¹“ qJý≤»¬ d²O� 

ÆœuýÅv� ÊeL� œ—«Ë
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 X?ŽUÝ±≤Ë X?³?¦?� œ«b?Ž« U?Ð «— d?N?þ“«b?F?Ð ÈU?¼ÅÊU�“ Ær¹dOÖÅv� ÊU�“ √b³� «— dNþ 

ÆrO¼œÅv� ÊUA3 vHM� œ«bŽ« UÐ «— dNþ “« q³J ÈU¼ÅÊU�“

 tIOJœ d¼ —œ t9 s¹« tÐ tłuð UÐ≤ ÊeL� Èœułu� tÐ »¬ ©tł—œ® d²O� t�U{«¨œuýÅv� 

 tIOJœ d¼ —œ »¬ dOOGð+ 2 d²O� ® XŽUÝ —œ ÆXÝ« ©tł—œ±≤ ÈÅtł—œ »¬ `DÝ dNþ ∞«— 
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ÅÅÅÅ≥±
`O�� ÈU�œb� ÈÅt�uL��

ÈÅt?×H! ÈU¼œ«œ—«dJ tÐ tłuð UÐ

b?O?M?9 hLA� ¨qÐUI� ÈU¼ÅqJý Ë q³J

∫t9

 ‡‡ n�«≥ÈÅtł—œ dNþ“«bFÐ tIOJœ 

øb¼œÅv� ÊUA3 «— ÈœbŽ tÇ ÊeL�

≥dNþ“«bFÐ tIO œ 

©tł—œ® d²O�

 ‡‡ »≥ÈÅtł—œ dNþ “« q³J tIOJœ 

øXÝ« ÁœuÐ ÈœbŽ tÇ ÊeL�

ÆbO�¹uMÐ »d{ p¹ Â«b9d¼ È«dÐ

»d{ X�UŠ Â«b9 XO�UF� s¹« “«

øb¹dOÖÅv� t−O²3 «— `O×! œbŽ Ëœ

≥dNþ “« q³  tIO œ 

©tł—œ® d²O�

±`?O?×?! œb?Ž p¹ UÐ «— Ábý Áœ«œ ÈU¼ÅÊU�“ “« p¹d¼ «b²Ð« ¨d¹“ ‰Ëbł —œ ‡‡

ÆbOM9 q�U9 «— ‰Ëbł ¨fáÝ ÆbO¼œ g¹U/

ÊU$“         tIO œ»¬ ÈÅtł—œ

±dNþ “« bFÐ tIOJœ  ±Å+      ≤Å+
≤dNþ “« bFÐ tIOJœ ‡‡‡‡‡‡‡‡‡‡
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ÅÅÅ≥≤
`O�� ÈU�œb� ÈÅt�uL��

≤Ë b?¹—Ë¬ X?ÝœÅt?Ð «— d¹“ ÈU¼Å»d{Åq!UŠ ¨Ábý q�U9 ‰Ëbł “« ÁœUH²Ý« UÐ ‡‡

ÆbOM9 q�U9 «— U¼ÅÈËU�ð

  ( + 1) × ( + 2) =                          ( − 1) × ( + 2) =      

  ( + 2) × ( + 2) =                          ( − 2) × ( + 2) =          

  ( + 5) × ( + 2) =                          ( − 5) × ( + 2) =    

t9 b¹dO~Ð dE3—œ «— Èd~¹œ ÊeL� ôUŠ

—œ Ê¬ sO¹UÄ dOý “« Ë XÝ« t²�Ð Ê¬ ÈôUÐ dOý

 tIOJœ d¼≤ÆœuýÅv� Ã—Uš »¬ d²O� 

 t?I?O?Jœ d¼ —œ t9 s¹« tÐ tłuð UÐ≤d?²O� 

 Êe?L� Èœułu� “« »¬ ©tł—œ®r9¨œuýÅv� 

 tIOJœ d¼ —œ »¬ dOOGð− 2 d²O� ®ÆXÝ« ©tł—œ

 XŽUÝ —œ±≤`DÝ ©ÊU�“ √b³�® dNþ 

 ÈÅtł—œ »¬∞Æb¼œÅv� ÊUA3 «— 

ÈU¼ÅqJý Ë ôUÐ ÈU¼œ«œ—«dJ tÐ tłuð UÐ

∫t9 bOM9 hLA� qÐUI�

‡?‡ n?�«≥ÈÅt?ł—œ d?N?þ “« q?³?J t?IOJœ 

øb¼œÅv� ÊUA3 «— ÈœbŽ tÇ ÊeL�
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©tł—œ® d²O�

∏´

∂´

¥´

≤´

∞

-≤

-¥

-∂

-∏

 ‡‡ »≥ÈœbŽ tÇ ÊeL� ÈÅtł—œ dNþ “« bFÐ tIOJœ 

øb¼œÅv� ÊUA3 «—

ÆbO�¹uMÐ »d{ p¹ Â«b9d¼ È«dÐ

`O×! œbŽ Ëœ »d{ X�UŠ Â«b9 ̈ XO�UF� s¹« “«

øb¹dOÖÅv� t−O²3 «—

©tł—œ® d²O�
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ÅÅÅÅ≥≥
`O�� ÈU�œb� ÈÅt�uL��

±`?O?×?! œb?Ž p¹ UÐ «— Ábý Áœ«œ ÈU¼ÅÊU�“ “« p¹d¼ «b²Ð« ¨d¹“ ‰Ëbł —œ ‡‡

ÆbOM9 q�U9 «— ‰Ëbł ¨fáÝ ÆbO¼œ g¹U/

ÊU$“           tIO œ»¬ ÈÅtł—œ

±dNþ “« bFÐ tIOJœ  ±Å+      ≤Å−

≤dNþ “« bFÐ tIOJœ ‡‡‡‡‡‡‡‡‡‡

¥dNþ “« bFÐ tIOJœ ‡‡‡‡‡‡‡‡‡‡

µdNþ “« bFÐ tIOJœ ‡‡‡‡‡‡‡‡‡‡

±dNþ “« q³J tIOJœ ‡‡‡‡‡‡‡‡‡‡

≤dNþ “« q³J tIOJœ ‡‡‡‡‡‡‡‡‡‡

¥dNþ “« q³J tIOJœ ‡‡‡‡‡‡‡‡‡‡

µdNþ “« q³J tIOJœ ‡‡‡‡‡‡‡‡‡‡

≤Ë b?¹—Ë¬ X?ÝœÅt?Ð «— d¹“ ÈU¼Å»d{Åq!UŠ ¨Ábý q�U9 ‰Ëbł “« ÁœUH²Ý« UÐ ‡‡

ÆbOM9 q�U9 «— U¼ÅÈËU�ð

  ( + 1) × ( − 2) =                          ( − 1) × ( − 2) =      

  ( + 2) × ( − 2) =                          ( − 2) × ( − 2) =      

  ( + 4) × ( − 2) =                          ( − 4) × ( − 2) =      

≥«— d¹“ ÈU¼Å»d{ q!UŠ ̈ b¹«Åt²�dÖ q³J ÈU¼ÅXO�UF� “« t9 v−¹U²3 tÐ tłuð UÐ ‡‡

ÆbO�¹uMÐ

(+ 5) × ( − 4) = ( − 5)× ( + 4) = ( − 8)× ( + 2) =

( + 7) × ( + 6) = ( − 9)× ( − 5) = ( + 8)× ( − 3) =



ÅÅÅ≥¥
`O�� ÈU�œb� ÈÅt�uL��

± ÈÅt×H! ÊeL� tO³ý v3eL� “« ‡‡≥≤tIOJœ d¼ —œ 

≤∞U¼ÅÊU�“ “« p¹d¼ «b²Ð« ÆœuýÅv� Ã—Uš »¬ ©tł—œ® d²O� 

q�U9 «— ‰Ëbł ¨fáÝ ÆbO¼œ g¹U/ `O×! œbŽ p¹ UÐ «—

ÆbO�¹uMÐ «— U¼ÅÊU�“ “« p¹d¼ UÐ dþUM²� »d{ p¹ ÆbOM9

ÊU$“       tIO œ»¬ ÈÅtł—œ

±dNþ “« bFÐ tIOJœ 

≤dNþ “« bFÐ tIOJœ 

≥dNþ “« bFÐ tIOJœ 

±dNþ “« q³J tIOJœ 

≤dNþ “« q³J tIOJœ 

≥dNþ “« q³J tIOJœ 
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≤ s¹d9 tÐ tłuð UÐ ‡‡±ÈU¼ÅÊeL� “« p¹d¼ È«dÐ 

 s?¹d9 ‰Ëbł bM3U� v�Ëbł ¨qÐUI�±q�U9 «— Ê¬ Ë tONð 

ÆbOM9

ÆbO�¹uMÐ «— ÊU�“ d¼ UÐ dþUM²� »d{ p¹ ¨fáÝ

-∑∂´

≥ÆbO�¹uMÐ «— d¹“ ÈU¼Å»d{Åq!UŠ ‡‡

  ( − 12) × ( + 4)  ( + 7) × ( + 12)  ( − 8) × ( − 7)  ( + 6) × ( − 9)



ÅÅÅÅ≥µ
`O�� ÈU�œb� ÈÅt�uL��

»d?{ r?¼ —œ `?O?×?! œb?Ž Ëœ t?3u?~?Ç t9 bO²�dÖ t−O²3 t²ýcÖ ÈU¼ÅXO�UF� —œ

ÆbOM9 q�U9 XJœÅtÐ «— d¹“ ÈU¼Å —U³Ž ôUŠ Æb3uýÅv�

 œbŽ p¹ ¨X³¦� ÈœbŽ —œ X³¦� ÈœbŽ »d{Åq!UŠììììÆœuýÅv� 

 œbŽ p¹ ¨X³¦� ÈœbŽ —œ vHM� ÈœbŽ »d{Åq!UŠ ììììÆœuýÅv�

 œbŽ p¹ ¨vHM� ÈœbŽ —œ X³¦� ÈœbŽ »d{Åq!UŠììììÆœuýÅv� 

 œbŽ p¹ ¨vHM� ÈœbŽ —œ vHM� ÈœbŽ »d{Åq!UŠììììÆœuýÅv� 

ÆbOM9 ÊUOÐ d¹“ »d{ ‰Ëbł —œ t!öš —uÞÅtÐ «— V�UD� s¹«

× + −

+

−

±ÆbOM9 »U�Š «— d¹“ ÈU¼Å»d{Åq!UŠ ‡‡

    ( − 17) × ( − 8) =( − 15) × ( + 5) =( − 12)× ( + 8) =

( − 18) × ( + 29) =( + 25) × ( − 8) =( − 27) × ( − 15) =

≤ÆbO�¹uMÐ VÝUM� œbŽ v�Uš ÈU¼Uł —œ ‡‡

  (        ) × ( + 7) = − 14( − 2)× ( + 5) =

  ( − 8) × (          ) = − 32  (        ) × ( − 4) = + 20

  ( + 9) × (          ) = + 54  ( − 6) × (          ) = − 24

  ( − 1) × (          ) = + 1  ( + 7) × (          ) = − 42

≥Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— d¹“ ÈU¼Å —U³Ž q!UŠ ‡‡

(( − 5) + ( − 3))× ( − 8) =(( − 2) + ( + 3)) × ( − 5) =

( + 2)× (( − 7) + ( − 3)) =(( + 2) + ( − 7)) × ( − 3) =

− 5 × ( − 4 − ( − 3)) =   ( − 5 − 4) × ( − 6) =



ÅÅÅÅÅÅ≥∂

ªo?D?M?� Ë r?E?3 ”U?Ý«d?Ð tK¾�� qŠ Á«— U¹  UŽöÞ« Êœd9 Vðd� vMF¹ Êœd9 dJ� —«œÅÂUE3

«— VOðdð Ë rE3 s¹« ÆbýUÐ hLA� qŠ Á«— nK²L� ÈU¼ÅgLÐ Ë U¼ÅÁœ«œ sOÐ ÈÅtDÐ«— t9 È—uÞÅtÐ

Æœd9 tz«—« ‰Ëbł p¹ —œ Ê«uðÅv�

± ÈÅtŽuL−� ÈU¼ÅtŽuL−�d¹“ ÈÅtL¼ ‡‡{a,b,c}ÆbO�¹uMÐ «— 

 ∫tK¾-$ ÊbOLN/ øbO3«œÅv� «— tŽuL−�d¹“ ÂuNH� U¹¬ ‡‡

øtÇ vMF¹ U¼ÅtŽuL−�d¹“ ÈÅtL¼ ‡‡

∫œd³¼«— »U1²2«  ÈU¼Å»«uł b¹U³3 ¨XÝ« dE3 œ—u� sJ2 ÈU¼ÅX�UŠ ÈÅtL¼ t9 UłÅÊ¬ “«

¨—«œÅÂUE3 ‰Ëbł p¹ pL9 tÐ b¹UÐ tJKÐ rOM9 ÊUOÐ Ë rO3eÐ ”bŠ «— ÁbM9«dÄ

ÈU?C?Ž« œ«b?F?ð d?Ö« t?9 È—u?ÞÅt?Ð ªr?¹—Ë¬ XÝœÅtÐ«— U¼ÅtŽuL−�d¹“ ÈÅtL¼

t?Ð Á—U?ÐËœ Ê«u?²?Ð «— v?I?D?M?� r?E3 sOL¼ ¨œuý dðÅgOÐ Ë bM9 dOOGð tŽuL−�

Æb3«œdÖdÐ ‰Ëbł

∫t?K¾-$ qŠ   u?C?Ž ÊËb?Ð ÈU¼ÅtŽuL−�d¹“ ¨‰Ëbł —œ®¨Èu?CŽËœ ¨ÈuCŽ p¹ ¨©vNð

t?Žu?L?−?� ÈU?C?Ž« œ«b?F?ð t?Ð U?ð rO¼œÅv� t�«œ« —bJÅÊ¬ «— ì Ë ÈuCŽÅtÝ

Ær¹ËdÐ gOÄ b¹UÐ ÈuCŽ tÝ ÈU¼ÅtŽuL−�d¹“ Uð ôUÐ ÈÅtK¾�� —œ ÆrOÝdÐ

 ≥                     ≤                     ±           ∞     U¼ÅtŽuL−$d¹“ ÈU¼uCŽ œ«bFð

                                                                                                                                                                                                                                                                                        {}     {a}{b}{c} ÅU¼ÅtŽuL−$d¹“

 ∫V?I?Ž tÐ XAÖ“UÐ  «— v?I?D?M?� r?E3 Â«b9 ¨ÈuCŽËœ ÈU¼ÅtŽuL−�d¹“ 7ýu3 ÂU~M¼ ‡‡

øbOM9Åv� X¹UŽ—

øb¹«Åt²�dÖ dE3—œ «— sJ2 ÈU¼ÅX�UŠ ÂU9 t9 b¹uýÅv� s¾LD� t3u~Ç ‡‡



ÅÅÅÅÅÅÅÅ≥∑

جدول نظام�دار

≤ U?¼ÅÊ¬ »d?{Åq?!U?Š t9 bOM9 «bOÄ `O×! œbŽ Ëœ ‡‡≤¥—«b?I?� s?¹dðÅr9 U¼ÅÊ¬ lLłÅq!UŠ Ë 

ÆbýUÐ sJ2

 ∫tK¾-$ ÊbOLN/ U¼Å»«uł ‡‡ ®øb3uýÅv� »UL²3« È«ÅtŽuL−� tÇ “« ©dE3œ—u� œbŽ Ëœ

ÆbOM9 ÊUOÐ «— tK¾�� d~¹œ ÈU¼Å◊dý ‡‡

∫œd³¼«— »U1²2«  «— sJ2 ÈU¼ÅX�UŠ ÈÅtL¼ b¹UÐ «b²Ð« ̈ dE3œ—u� œbŽ Ëœ Êœd9 «bOÄ È«dÐ

 »d{Åq!UŠ UÐ ̀ O×! œbŽ Ëœ È«dÐ≤¥—«œÅÂUE3 ‰Ëbł ̈ s¹«dÐUMÐ ªrOM9 «bOÄ 

ÆbM9 pL9 U� tÐ b3«uðÅv�

lLł     ÂËœ œbŽ‰Ë« œbŽ

     ≤µ ≤¥±

     ±¥ ±≤≤

  ∏≥

¥

∂

∫t?K?¾?-?$ q?Š   œb?Ž s?¹d?ðÅp?Çu?9 “« ‰Ë« œb?Ž

ÆX?Ý« Áb?ý ŸËdý X³¦� `O×!

 »d?{Åq?!UŠ ”UÝ«dÐ≤¥œbŽ ¨

ÊU?¹UÄ tÐ “« bFÐ ÆœuýÅv� «bOÄ ÂËœ

b??¹U??Ð ¨X??³??¦??� ÈU?¼œb?Ž Êb?O?Ý—

  œb?Ž U?Ð «— —U?9ÅsOL¼  − 1Á—U?ÐËœ 

ÆbOM9 q�U9 «— ‰Ëbł ÆbO¼œ ÂU$«

l?L?łÅq?!UŠ s¹dðÅr9 X�UŠ Â«b9

ÆbOAJÐ jš Ê¬ —Ëœ øœ—«œ «—

 ∫VIŽ tÐ XAÖ“UÐ ÆbOM9 ‰d²M9 Á—UÐËœ «— U¼ÅlLłÅq!UŠ Ë ‰Ëbł vIDM� rE3 ‡‡

‡‡ øœ—«œ «— tK¾�� ÈU¼Å◊dý ÈÅtL¼ ¨Áb�¬ XÝœÅtÐ aÝUÄ U¹¬

¨œ—«œ œu?łË v?�U?L?²Š« ŸuM²� Ë nK²L� ÈU¼ÅX�UŠ t9 vKzU�� —œ —«œÅÂUE3 ‰Ëbł œd³¼«—

«— s?J?2 ÈU?¼ÅX?�U?Š ÂU?9 b?3«u?ðÅv� —«œÅÂUE3 ‰Ëbł p¹ rÝ— ÆœË—Åv� —U9ÅtÐ —UO�Ð Ë XÝ« dŁR�

ÆbM9 hLA� Ë vMOÐÅgOÄ



ÅÅÅ≥∏
`O�� ÈU�œb� ÈÅt�uL��

تقسيم عددهاى صحيح

  = − 18 ⇔ ( − 18) ÷ ( + 6) =  ( + 6) ×

ÈU¼ÅX�UŠ U¼ÅÊ¬ tÐ tłuð UÐ ÆbM¼œÅv� ÊUA3 «— rO�Ið Ë »d{ sOÐ ÈÅtDÐ«— ôUÐ ÈU¼ÅÈËU�ð

ÆbO�¹uMÐ «— `O×! œbŽ Ëœ rO�Ið ‰Ëbł ÆbOM9 vÝ—dÐ «— `O×! œbŽ Ëœ rO�Ið nK²L�

±XÝ«— XLÝ rO�Ið q!UŠ ¨fáÝ Ë bOM9 q�U9 «— éÇ XLÝ ÈËU�ð «b²Ð« ‡‡

ÆbO�¹uMÐ «—

  ( + 20) ÷ ( − 5) =  = + 20  ( − 5) ×

  ( − 56) ÷ ( + 7) =  = − 56  ( + 7) ×

  ( − 40) ÷ ( + 8) =  × ( + 8) = − 40

  ( − 35) ÷ ( − 5) =  × ( − 5) = − 35

≤Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— d¹“ ÈU¼ÅrO�Ið q!UŠ ‡‡

( + 17) ÷ ( − 1) =( − 28) ÷ ( − 7) =

( − 65) ÷ ( + 13) =( − 17) ÷ ( − 1) =

( − 78) ÷ ( + 6) =( + 48) ÷ ( − 12) =

≥Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— U¼d�9 q!UŠ ̈ fáÝ ÆbOM9 sOOFð «— d�9 d¼ X�öŽ «b²Ð« ‡‡

  

( + 49) × ( − 65)
( + 13) × ( − 35)  

( − 24) × ( − 35)
( − 21) × ( − 20)

Ë r?O?M?9Åv?� s?O?O?F?ð «— q!UŠ X�öŽ «b²Ð« ¨»d{ bM3U� ¨`O×! ÈU¼œbŽ rO�Ið —œ

ÆrO¼œÅv� ÂU$« «— rO�Ið fáÝ



ÅÅÅÅ≥π
`O�� ÈU�œb� ÈÅt�uL��

±Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— d¹“ ÈU¼Å —U³Ž q!UŠ ‡‡

  135 − 295  256 + 127  7 + ( − 5)

  − 285 − 149  − 372 + 72  7 × ( − 5)

  ( − 12) × 8  − 138 + 282  ( − 12) + 8

≤‡‡ Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— d¹“ ÈU¼Å»d{ q!UŠ

  ( − 2) × (( + 3) × ( − 4))  (( − 2) × ( + 3)) × ( − 4)

  ( − 5) × (( − 3) × ( + 2))  (( − 5) × ( − 3)) × ( + 2)

  (( − 7) × ( − 1)) × ( − 3)  ( − 7) × (( − 1) × ( − 3))

≥‡‡ ÆbOM9 q�U9 «— d¹“ ÈU¼—«œu/
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±◊dý tÐ ÆbOM9 «bOÄ «— d¹“  —U³Ž Êœd9 q�U9 È«dÐ sJ2 ÈU¼ÅaÝUÄ ÈÅtL¼ ‡‡

 ÈUł tÐ t9 s¹« Ë ÆbO¼œ —«dJ `O×! œbŽ jI� 

≤b?¼«u?šÅv?� v?Ð¬ Ë e?�d?J ÈU?¼Å@?3— t?Ð v?¹U¼Åt�uKÖ Ë vÐuÇ ÈU¼ÅtKO� UÐ sO�Š ‡‡

 ËUH²� Ÿu3 bMÇ Ë« ̈ U¼Åt�uKÖ @3— tÐ tłuð UÐ Æœ“U�Ð qÐUI� qJý bM3U� v²Ýœ—U9 Èœ«bFð

øœ“U�Ð b3«uðÅv� U¼Åv²Ýœ—U9 s¹« “«

¨bMýUÐ @3— tÝ U¼Åt�uKÖ dÖ«

b?3«u?ðÅv?�  ËU?H²� qJý Ÿu3 bMÇ

øœ“U�Ð

+ = 12
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سم شكل ر 
 جدول نظام�دار

الگويابى 
بحذف حالت�هاى نامطلو 

زير مسئله 
 حل مسئله�ى ساده�تر

 تشكيل معادله
مايشحدس و آز 
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‡‡ n�«ÆbOM9 q�U9 «— rÝ— ¨Ábý Áœ«œ Èu~�« tÐ tłuð UÐ 

‡‡ »

± ÈÅÁ“«b3« tÐ qOD²�� p¹ ‡‡  5 ×25ÆbOM9 rÝ— bOHÝ cžU9 p¹ jÝË —œ d²�Åv²3UÝ 

≤ ÈU¼ÅlÐd� tÐ «— qOD²�� ‡‡  1×1Æb¹¬ XÝœ tÐ v$dDý ÈÅt×H! Uð bOM9 rO�Ið Èd²�Åv²3UÝ 

≥ÆbOM9 @3—dÄ «— vK!« ÈU¼Åjš ¨n�« XL�J tÐ tłuð UÐ ‡‡

¥ÆbOM9 „UÄ «— ◊uDš ÈÅtOIÐ ‡‡

‡‡ Ûv¹UN3 qJý 

‡‡  ÆbOAJÐ @3—År9 «— U¼ÅÊ¬ «b²Ð« “« ¨b3uýÅv� „UÄ v$dDý ◊uDš d¦9« t9Ås¹« tÐ tłuð UÐ 
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